

Общественное пространство в Зеленогорском парке получило Национальную премию

Разумовская Надежда Опубликовано Сегодня, 11:10

Площадку для маломобильных жителей обустроили по нацпроекту



Фото: пресс-служба администрации Курортного района

Зеленогорский парк культуры и отдыха получил золотой диплом XV Национальной премии России по ландшафтной архитектуре и садово-парковому искусству. Награду

вручили за лучший реализованный объект ландшафтной архитектуры социального значения. Об этом сообщает пресс-служба администрации Курортного района.

По программе «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жилье и городская среда» в парке создали общественное пространство для маломобильных групп населения.

«Зеленогорский парк постарался продемонстрировать в своих проектах лучшие стандарты современной отечественной и мировой ландшафтной архитектуры, представил самые прогрессивные тенденции и инновационные подходы к облику общественных городских пространств в больших и малых городах России, - отметила директор Зеленогорского парка Галина Смолянская.

Курортный район